ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» предоставляет возможность студентам и молодым ученым опубликовать результаты исследований в «Материалах региональной научной конференции студентов и молодых ученых вузов Южного Федерального округа», которая состоится в марте 2021 года. Тематика публикации может быть разнообразной.

Материалы необходимо направить до 17 **января 2021 г.** по адресу noo@kgufkst.ru.

Сборник будет проиндексирован в РИНЦ, предоставляемые материалы должны быть проверены в системе Антиплагиат. ВУЗ (к печати допускаются работы, имеющие оригинальность текста не менее 70%). Текст публикации должен быть тщательно выверен.

Требования к оформлению публикации:

- текст в формате Windows Word; объем до 3 страниц;
- шрифт Times New Roman, кегль <u>— **12**</u>, параметры полей: левое 25 мм, верхнее и нижнее 20 мм, правое 10 мм.;
- межстрочный интервал $\underline{\mathbf{1}}$, абзацный отступ 10 мм.

Публикация должна содержать (см.образец): название, ниже фамилия(и) И.О. автора(ов), ниже научный руководитель — ученое звание (ученая степень), должность фамилия И.О., ниже наименование образовательной организации, ниже <u>аннотация (не более 5 строк), 5-7 ключевых слов, библиографический список (не более трех источников), оформляется строго в соответствии со следующими стандартами:</u>

- 1. ГОСТ Р 7.0.11-2011 Национальный стандарт Российской Федерации. Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Диссертация и автореферат диссертации. Структура и правила оформления.
- 2. ГОСТ 2.105 Межгосударственный стандарт. Единая система конструкторской документации. Общие требования к текстовым документам.

Ссылки на список в квадратных скобках, сокращения слов допускаются только после первоначального указания полного названия или в соответствии с перечнем, принятым Комитетом стандартов. Единицы измерения даются в соответствии с Международной системой единиц СИ.

Стоимость одной страницы и получение электронного варианта сборника - 100 рублей. Только после получения подтверждения о принятии публикации можно производить оплату в кассе университета (ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма») в соответствии с количеством страниц публикации или перечислить на расчетный счет по образцу прилагаемой квитанции с формулировкой: За публикацию сборника материалов конференции студентов и молодых ученых.

Электронный вариант сборника авторам публикации будет отправлен по электронной почте.

Справки и дополнительная информация по тел.: 8-918-44-22-912.

Регистрационная форма участника

Региональной научной конференции студентов и молодых ученых вузов Южного Федерального округа (март 2021 года, г. Краснодар)

Фамилия автора (ов)	
Имя	
Отчество	
Кафедра, где проведена	
работа	
Название вуза	
Телефон	
E-mail	

На вышеуказанный электронный адрес должны быть отправлены регистрационная карта участника и сканкопия квитанции (для подтверждения оплаты).

Образец оформления тезисов:

УДК:

ТОТАЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ И СОМАТИЧЕСКИЕ ТИПЫ ДЕТЕЙ 7-ЛЕТНЕГО ВОЗРАСТА г. КРАСНОДАРА П. П. Иванов

Научный руководитель профессор И.И. Петров

Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма (название вашего вуза или организации)

Аннотация
Ключевые слова:
Гекст работы
Литература:
1.
2.
2

И 3	Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КП	БИК: 040349001 III 2310018516 / 231 0
B E	Ф.И.О. (плательщика):	
Щ	Документ: номер Контакт. т	
E	Адрес (плательщика):	
Н И	Ф.И.О. полностью	
E	Направление деятельности:	
	Публикация страниц материалов конференций КБК 0000000000000000130	Сумма:
	Региональная научная конференция студентов и молодых ученых вузов Южного Федерального округа	
	С обработкой персональных данных согласен(а), подпись Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/ сч 20186X2
K B	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186X2 БИК: 040349001
В И	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186X2 БИК: 040349001 2310018516/23100
В	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар В Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КПП	ОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186Х2 БИК: 040349001 2310018516/23100
В И Т А Н	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар В Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КПП Ф.И.О. (плательщика):	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186X2 БИК: 040349001 2 2310018516 / 23100
В И Т А Н Ц	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КПП Ф.И.О. (плательщика): Документ: номер Контакт. т Адрес (плательщика):	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186Х2 БИК: 040349001 2 310018516 / 23100
В И Т А Н	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар В Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КПП Ф.И.О. (плательщика):	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186Х2 БИК: 040349001 2 310018516 / 23100
В И Т А Н Ц	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар В Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КПП Ф.И.О. (плательщика): Документ: номер Контакт. т Адрес (плательщика):	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186Х2 БИК: 040349001 2 310018516 / 23100
В И Т А Н Ц	Получатель: УФК по Краснодарскому краю (ФГБОУ ВО "КУБАНСКИЙ Г УНИВЕРСИТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА И ТУРИЗМА Учреждение банка: Южное ГУ Банка России г.Краснодар Счет получателя: 40501810000002000002 ОКТМО - 03701000 ИНН/КПП Ф.И.О. (плательщика): Документ: номер Контакт. т Адрес (плательщика): Ф.И.О. полностью Направление деятельности: Публикация страниц материалов конференций	ГОСУДАРСТВЕНН А" л/сч 20186X2 БИК: 040349001 2310018516 / 23100